



NS0-302^{Q&As}

NetApp Certified Hybrid Cloud Administrator

Pass NetApp NS0-302 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-302.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You are a StorageGRID administrator, and your CIO wants to know what happens when two clients update the same object.

How does StorageGRID manage this situation?

- A. The first client request locks the object.
- B. The last anonymous user receives priority.
- C. The last client request updates the object.
- D. The last user gets an error message.

Correct Answer: A

QUESTION 2

You are provisioning SMB or dual-protocol shares in Cloud Volumes Service-In this scenario, what Active Directory information must be provided?

- A. gateway IP address
- B. DNS server IP address
- C. NIS server IP address
- D. DHCP server IP address

Correct Answer: D

QUESTION 3

You are setting up a Cloud Volumes ONTAP HA on AWS.

In this scenario, which high availability method is used for the data?

- A. Data is synchronously mirrored between both nodes.
- B. Volume Snapshot copies are replicated between both nodes.
- C. Both nodes connect to a shared pool of S3 storage.
- D. Both nodes connect to a shared pool of mirrored EBS disks.

Correct Answer: A

QUESTION 4



As the administrator of NetApp Cloud Insights, you want to set up an alert on your on-premises NetApp ONTAP system when a volume reaches 70% full.

In this situation, which two actions are required to accomplish this task? (Choose two.)

- A. Create an annotation for volume capacity.
- B. Monitor the action field in Auditing Events.
- C. Set up an alert.
- D. Create a Performance Policy.

Correct Answer: AC

QUESTION 5

When you export an NFS share to an AWS EC2 instance using OnCommand Cloud Manager, which two steps in the process would it automate? (Choose two.)

- A. mapping the LUN to the appropriate igroup
- B. creating the LUN in the volume
- C. exporting the volume/share to the EC2 Instance
- D. creating the volume

Correct Answer: C

[Latest NS0-302 Dumps](#)

[NS0-302 Practice Test](#)

[NS0-302 Braindumps](#)